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Померла Дарія Остапчук-Писачкова



(Скачати весь номер: 4/2009 [PDF, 2.6 Mb])



Текст: Микола Мушинка, Пряшів
 
7 березня 2009-го на 95 році життя Дарія Остапчук-Писачкова– наймолодшя донька відомого політичного та громадського діяча Яцека Остапчука (1873–1959). Дарія (Одарка) народилася 8 січня 1914 року в Радвань-над-Лабірцем на Пряшівщині. В цьому селі її батько після закінчення мандату посла Австрійського парламенту у Відні (1907–1911) купив в угорського землевласника маєток з 11-кімнатним „каштелем“ і в 1912 році переселився туди зі своєю багатодітною сім’єю. В своїх спогадах він про це писав: „Я відійшов від політичного життя і пішов на добровільне вигнання туди, куди б не пішов ніхто інший; пішов працювати на культурному полі найбільш занедбаної частини українського народу“.
Дитинство Одарки проходило в атмосфері Першої світової війнита перших післявоєнних років. Тоді хата Остапчуків у Радвані сталапритулком для емігрантів з Галичини та Східної України, а Радвань – одним з найактивніших у культурному плані сіл Пряшівщини. Після війни Яцек Остапчук повернувся у велику політику. В травні 1920-го він заснував і очолив Руську соціал-демократичну партію в Ужгороді. В 1923-му купив невеличкий маєток в с. Стрибичево біля Мукачева, куди переселився з Радвані разом із сім’єю, щоб бути ближче до політичного руху Закарпатської України.Після двох років навчання в Мукачівській (москвофільській) гімназії Дарія поступила в Ужгородську учительську семінарію, а після її закінчення учителювала в Стробичеві, згодом – у Рахові. В 1936-му22-річна Дарія вийшла заміж за випускника Лісничої школи в Бе-роуні – 27-річного чеха Войтеха Писачку, урядовця Державнихлісів у Рахові. Після окупації Карпатської України угорськими військами в березні 1939 року подружжя Писачків з дворічнимсином Войтехом було змушене евакуюватися в Протекторат Чехії й Моравії. В Чехії чоловік Дарії Войтех працював за своїм лісничим фахом у кількох місцях, а в 1940 році опинився в Празі. Тут Дарія залучилася до праці в напівпрофесійному театрі „Українська драматична студія“, очолюваному Юрієм Шереґієм. Співала також в Українському змішаному хорі О. Приходька та Українському хорі І. Трухлого. 
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